

海南国际旅游岛欢乐节在各市县活动陆续开展

欢乐正当时 下半场更精彩

本报五指山8月24日电(海南日报全媒体记者刘晓惠 实习生劳兰)在河里过欢乐节是什么感觉?“太好玩了”“超级凉快”“我想每天都来玩”……8月23日下午,在五指山市南圣河鱼鳞潭上,三五成群的孩子们正在水里嬉戏,玩得不亦乐乎。

当天,2025(第二十六届)海南国际旅游岛欢乐节五指山分会场在南圣河畔启动。河上嬉水、雨林音乐会、非遗体验、文化集市、喷泉水秀……一项项极具山城特色的活动接续上演,给市民游客带来一个清凉的欢乐节。

“这是我第一次在五指山过欢乐节,不仅好玩,还特别有当地特色!”来自海口的游客陈之桢,虽已是海南欢乐节的“常客”,却首次在五指山解锁了欢乐节的全新打开方式。

从午后开始,她便带着孩子在鱼鳞潭的潺潺溪水中嬉戏;傍晚时分,母子俩又移步小岛公园,沉浸式体验黎族织锦、苗族银饰制作等非遗项目;夜幕降临,又观看了铁花风车表演和音乐喷泉。在五指山,母子俩酣畅淋漓地度过了一个满是清凉与欢乐的节日。

三亚还将举办2025三亚中美篮球明星赛、首届国际非遗生活节、2025三亚国际青少年运动嘉年华、2025年国门之巅国际街舞联赛海南赛区、后海冲浪变装节、2025中国田径大众达标系列赛暨“三亚炫动田”公开赛、天涯海角“好运天涯浪漫七夕约”等十余项活动,让暑期体验天天不重样。

想见证国际级赛事的精彩?8月29日,第35届亚洲小姐竞选全球总决赛将在陵水璀璨启幕。亚洲小姐竞选作为全球四大选美赛事之一,1985

年首次举办,这也是亚洲小姐总决赛首次落地海南。大赛以“一赛、一会、一展、一盛典”打造“新媒体+美丽经济”双IP,打破传统选美框架。

喜欢刺激的朋友,万宁的水上盛宴别错过!8月29日至31日,2025中国摩托艇公开赛(万宁站)暨城市杯摩托艇对抗赛在神州半岛第一湾海域开赛。全国20支高水平赛队齐聚,坐式水上摩托竞速赛、耐力赛等项目轮番上演。

“七夕”想过点不一样的?8月28日至29日,澄迈县瑞溪镇将举办2025“文化澄迈·十二乐章”之“瑞启新程·溪引天下”瑞溪七夕文化节,包含彩虹跑嘉年华、七夕联欢、七夕奇妙音乐会、无人机表演等。

“七夕”当天,还可到白沙参加“七夕”盛宴,8月29日,白沙将“配齐”一

站式婚俗、喜宴、星空浪漫体验,在南叉河堤两岸、生态文化公园举办黎家喜宴长桌、黎族婚俗体验、星空音乐会三大核心活动。

若想与大海来一场亲密接触,临高的海钓活动不可错过。8月29日至31日,临高县将在东英镇美夏海钓中心举办“2025年第二届临高东英国际慢城杯全国海钓大奖赛”,30支海钓爱好者队伍将在临高海域展开角逐。

从城市到县域,从国内狂欢到国际赛事,海南国际旅游岛欢乐节下半场的精彩将全面绽放。省旅游和文化广电体育厅相关负责人表示,无论市民游客是想追寻浪漫、释放激情,还是想全家同乐、收获实惠,都能在欢乐节找到属于自己的快乐,而这份持续的欢乐,也将让海南文旅市场焕发新活力。

◀上接A01版

身着蓝马甲,代表了专业领域的专业信息、专业意见。在争分夺秒情况下,清晰的身份标识,减少了信息接受障碍,可有效提升公众信任度。

同时,应急情况下,主动担责对降低风险至关重要。

身穿蓝马甲,主动亮身份,正是主动承担责任、接受群众监督的体现,利于构建更加透明、负责的沟通机制。

比如,面对台风,旅游文体行业如何防范?

来自省旅文厅的发言人明言,“持续做好全省涉山、涉海、涉水等旅游项目安全隐患排查”“停止运营冲浪、潜水、帆船、海钓等海上项目,关闭陆地景区”……

(二)

当然,蓝马甲的信任度、安全感,从根本上说,源于有力有序的防御台风努力。

比如,高度重视,短时间内召开三次调度会——

习近平总书记多次强调,要始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位。省委、省政府高度重视本次台风防御工作,主要领导多次作出批示。

8月23日,省政府提前组织召开全省防御台风“剑鱼”第一次视频调度会,对防台风工作进行动员部署。

省政府派出以省领导带队的工作督导组,分赴三亚、陵水、万宁、保亭、东方、乐东等市县指导台风防御工作,国家防办也派出工作组协助指导。

8月24日上午,我省发布台风一级预警并召开防御台风“剑鱼”第二次视频调度会议;当天19时,我省又召开防御台风“剑鱼”第三次视频调度会议……

台风“剑鱼”移速快、变化快,影响不容小觑。“防”字当先的高度重视,对于推动各方克服麻痹思想,严阵以待做好防台风各项工作,起到了重要作用。

专业应对,以科学防御筑牢安全防线——

自8月20日起,省防减救灾办每天召开会商研判会,组织相关部门分析研判台风发展态势,动态调整防御措施;各市县各部门有序做好人员转移,截至8月24日1时30分,全省30769艘渔船,已全部在港避风或机动避风;

截至8月24日8时,全省累计转移危险区域人员20349人,全省各地景区均已关闭,海上、水上项目已停运……

灾害应对,首在预防。

各地各部门既抓台风预警,动态调整应对措施,也抓排查风险隐患,有序开展人员转移安置;既抓宣传引导,推动居民、游客增强防御意识、提高避险能力,也抓民生保障,积极做好保供稳价工作等,展现出科学应对台风的专业素质。

全员参与,凝聚抗击台风合力——

台风应对中,各市县各部门要守土尽责,周密部署;广大党员干部要冲在前、干在前;广大市民、游客要积极配合,主动避险,减少外出机会……社会各方以“宁可十防九空,不能万一失防”的细致严谨,投入到台风“剑鱼”应对中。

防汛防台风,是一项系统性很强的工作,不是某个市县、部门的事,与社会各方紧密相关,是对社会各方责任心,以及应急管理水平和能力的重要考验。社会各方齐心合力、通力合作,站在一起、干在一起,“拧成一股绳”,就一定能战胜风雨,将其影响降至最低。

海南是台风多发地区,透过这一系列周密安排、系统部署,可以看出我省台风应对越来越规范、专业,突出了人民至上理念,也向社会各界传递出打赢台风防御仗的信心和能力,让“马甲蓝”承载的信任度、安全感得到大幅提升。

而今,台风“剑鱼”影响还未结束,“马甲蓝”的任务依然繁重,需按照省委、省政府的部署,紧盯“雨情、水情、风情、海情、险情、社情、舆情”,坚决克服麻痹思想,守牢“不死人、少伤人、少损失、生产生活有保障”底线,全力以赴打赢台风防御硬仗,确保人民群众生命财产安全。

◀上接A01版

紧紧围绕高质量发展首要任务和构建新发展格局战略任务,充分发挥两省区在资源禀赋、产业结构和政策机制上的互补优势,在开放发展、新兴产业、数字政府、文化旅游、农牧业、大健康、金融、人才、体育等方面,开展多层次、宽领域、多样化合作,推动琼、蒙两地深入交流交往,实现共进共赢。

签约仪式前,双方举行会见,围绕持续深化相关领域合作进行交流。

内蒙古自治区人民政府副主席杨凌,自治区人民政府秘书长郑东波;海南省人民政府秘书长符宣朝参加活动。

公 告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》及有关规定,现将拟任干部人选情况予以公示。

李宇飞,男,汉族,1973年3月生,研究生,工学硕士,中共党员,现任省委全面深化改革委员会办公室、省委自由贸易港工作委员会办公室副主任,拟任省属事业单位正职。

马育红,男,汉族,1971年12月生,大学,工学学士,中共党员,现任省农业农村厅党组成员、副厅长,拟任县(市)党委书记。

叶厉豪,男,汉族,1982年3月生,大学,管理学学士,中共党员,现任保亭黎族苗族县委常委,县人民政府副县长(负责县政府常务工作)、三级调研员,拟任县(市)党委副书记,拟名为县(市)人民政府县(市)长候选人。

欢迎广大干部群众反映拟任人选政治表现、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面存在的问题。反映问题可以通过来信、来电、来访、网上举报等方式进行。

举报人应实事求是地反映问题,提倡实名举报。我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。

公示期限:2025年8月23日至8月29日,共5个工作日。

联系电话:(0898)12380,65378954(传真)。

短信举报:18608912380。

联系地址:海南省海口市国兴大道69号海南广场1号楼308室省委组织部干部监督处(邮编:570203)。

举报网址:<http://12380.hainan.gov.cn>。

中共海南省委组织部

2025年8月22日

海南国际旅游岛欢乐节在各市县活动陆续开展

欢乐正当时 下半场更精彩

本报五指山8月24日电(海南日报全媒体记者刘晓惠 实习生劳兰)在河里过欢乐节是什么感觉?“太好玩了”“超级凉快”“我想每天都来玩”……8月23日下午,在五指山市南圣河鱼鳞潭上,三五成群的孩子们正在水里嬉戏,玩得不亦乐乎。

当天,2025(第二十六届)海南国际旅游岛欢乐节五指山分会场在南圣河畔启动。河上嬉水、雨林音乐会、非遗体验、文化集市、喷泉水秀……一项项极具山城特色的活动接续上演,给市民游客带来一个清凉的欢乐节。

“这是我第一次在五指山过欢乐节,不仅好玩,还特别有当地特色!”来自海口的游客陈之桢,虽已是海南欢乐节的“常客”,却首次在五指山解锁了欢乐节的全新打开方式。

◀上接A01版

曾经,从长安到逻些,唐蕃和亲队伍要走两年三个月。如今,12万多公里公路总里程、1359公里铁路运营里程、183条国际国内航线,把西藏和外界紧密相连。

听取汇报时,习近平总书记道出沧桑之变:“西藏不再是一个偏远落后的地区了。公路铁路齐头并进,人员进出便捷,电力输入全国。”

雅鲁藏布江起层层碧波,喜马拉雅传来雪域欢歌。置身这片高天厚土,回望时间深处,今日之西藏、今日之中国,集多少代人的奋斗以成之。

总书记深刻指出:“西藏是各民族共同开发的,西藏历史是各民族共同书写的,藏族和其他各民族交流贯穿西藏历史发展始终。”

从拉萨贡嘎机场到市区,一路山河壮美、地貌雄奇。

初秋时节,白云贴着山顶奔流,大地里青稞泛起金黄,嶙峋竦峙的山峦披上绿装。一条条隧道,天堑通途,一座

◀上接A01版

同时,我省各地探索以“花事”为媒,推进文旅融合发展。三亚、琼海、昌江等市县大力发展“花卉+全域旅游”“花卉+休闲农业”“花卉+美丽乡村”等业态,打造花卉休闲农庄、乡村式的“花海”“花田”,融入乡村风貌、民风民俗、休闲垂钓、农事体验等,做到四季有花赏,为当地旅游注入活力。

目前,我省有花卉类种质资源库5家,良种基地1家,保存种质资源约1.6万份,省级花卉苗木龙头企业10家。2024年年底,海南热带花卉交易(拍卖)市场开业,将逐步拓展本地花商的对外销售渠道,进一步挖掘海南热带花卉产业的价值。多重机遇助推下,海南的花卉产业也迎来快速发展时期,今年上半年,全省花卉苗木全产业链种植面积约14.01万亩,产值约25.8亿元。

一片林成为致富宝库

8月17日,一场大雨过后,琼中黎母山镇握岱村村民张秋林拿着锄头忙着在橡胶林地里开沟,将虎乳灵芝菌包一个个埋入地下。“土地湿润,菌包里的菌类就长得快。”张秋林说。

◀上接A01版

王洪彬向记者算了一笔账:项目满负荷运转后,预计年产值达到10亿元以上,企业加工增值内销预计可享受至少上千万元的关税减免,有效降低生产成本,提升产品竞争力,更有利于开拓全国市场,“这是项目一期,企业还将加大投资,建设二期工程。”

新服务:享惠行业不断扩容

今年以来,政策享惠的产业清单不断拉长,越来越多新面孔拿下行业首单——

1月,海南炼化进口丙烷生产加工的货值超8000万元的聚乙烯、聚丙烯顺利通关放行,减免关税约45.12万元,这是海南自贸港首票石化新材料加工增值业务;5月,海南象元实业有限公司加工生产的高等级技术分级橡胶顺利通关放行,这是海南自贸港首票橡胶加工增值业务;6月,海南欣

龙无纺股份有限公司生产的一批涤纶水刺布顺利通关销往内地市场,这标志着加工增值内销享受关税政策首次惠及海南纺织工业……

享惠行业上新,政策加力扩围实施,释放更大政策红利。其中,30%是一个共性的关键数字。

每个行业产品加工特点都不同,如何准确高效判断货物加工增值率达到或超过30%,为政策落地企业带来全新挑战。

如何破题?亲历“首单变N单”的海口海关所属洋浦海关监管处处长黎文的对策是:摸着石头过河,成立政策辅导团队,实行“政策宣传+企业调研+业务指导”全流程服务,坚持集成创新,构建全新的服务机制,打通政策落地“最后一公里”。

参与首单落地的场景至今难忘——她和同事扎进试点企业,连续三天泡在车间、办公室,将政策条文翻译成企业能听得懂的大白话,全程跟踪

4年来,加工增值内销享受关税政

策进行了多次优化调整,试点范围由仅2.3平方公里的洋浦保税港区扩大到了海南自由贸易港全域。截至今年7月,海南共有加工增值备案或获批试点企业123家,加工增值内销货值累计达104.6亿元,免征关税约8.1亿元。

今年12月18日,海南自贸港将正式启动全岛封关运作,加工增值内销享受关税政策即将迎来全方位迭代升级。当前,海关总署已会同相关部门和海南省,对封关后加工增值免关税政策作了进一步的优化完善,制定形成《中华人民共和国海关对海南自由贸易港加工增值免关税货物征收监管暂行办法》。

“首次将海南自产料件纳入增值税部分。”海口海关副关长田涛介绍,升级后的新政策明确,经认定的海南自产货物(自产货物的认定由海南省负责)价值可从境内采购料件价格中扣除,相当于将自产货物价值纳入增值

部分,更有利于企业加工制成品增值率达到或超过30%,享受免关税政策。

同时,放宽企业享惠门槛,取消对享惠企业鼓励类产业“主营业务收入占企业收入总额60%以上”的限制条件,部分鼓励类产业营收占比达不到总营收60%以上的企业也可适用政策享惠;扩大了进口料件范围,在此前仅允许保税货物开展试点的基础上,将“零关税”货物纳入适用范围。封关后,企业进口“零关税”货物开展加工也可适用政策免关税,可有效发挥“零关税+加工增值”叠加效应。

此外,海南还扩大了加工增值累计的适用范围,试点期间允许在海关特殊监管区域内深加工结转总体增值

超过30%的货物内销适用加工增值政策,封关后保税累计由海关特殊监管区域扩大到全岛,鼓励企业拓展延伸产业链条。

(本报海口8月24日讯)

广告·热线:66810888

富力·首府
THE TOP

建面约

320m²奢阔景观大宅

电话 | 4001112777

海南中心旁 云端大平层

70年现房现证

发展商/开发商:海南航泰房地产开发有限公司
房产证号:琼[2023]海口市不动产权第0127988号